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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 9.11.22 kl. 17.45 – 20.15 
 

Bemærk; lidt mad fra kl. 17.15,  

  

Sted: Skovsgård  

 

Deltagere:  

Claus Bilgram (afdelingsleder), Andreas Jakobsen (forældre), Birger Christen Jensen (forældre), 

Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), Kim Haaning Pedersen (leder), 

Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann (forældre), Wendy 

Sebrina Bendsen (forældre), Maren Lise Smiton (forældre), Heidi Femhøj Schultz (forældre), Anja 

Sørensen (pædagog), Dorthe Rosendal Meier (forældre), Susanne Majgaard Bach (forældre). 

 

Afbud: Mette Andersen (lærer), Michael, Dorthe T, Wendy 

 

Kl. 17.15  Lidt mad 

 

Kl. 17.45  Skolebestyrelsesmødet starter  

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

 

Godkendt 

 

1. elevrådet har ordet 

Vi forsøger, at få elevrådet fra udskolingen i Skovsgård repræsenteret. 

Ingen elever til stede 

 

2. Juleafslutning og jule på Skovsgård Tranum Skole  

Der har tidligere været samarbejdet med forskellige lokale foreninger omkring juleafslutning, men 

det er droppet i år. Skoleafdelingerne styrer selv hvad de gør og hvordan de gør det. Der skal være 

tydelighed omkring indbydelser. Der indbydes forældre/bedsteforældre til arrangementet. 

Skolebestyrelsen ønsker at der meldes klart og tydeligt ud om tidspunkter og datoer. Snak om at 

det kan være en udfordring at arrangementet afholdes en hverdag om formiddagen. 

Kim siger der er flere muligheder for hvordan og hvad tid julearrangementet afholdes.  
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3. orientering og opfølgning på madsalg på skoleafdelingerne  

Madsalget fra Chenillen er kommet i gang, både i Skovsgård og Tranum. Chenillen kan levere mad 

i både Skovsgård og Tranum en gang om dagen. Der betales via Mobilepay. Skolen bestiller og 

modtager betalingen og Chenillen sender en regning. Det er samme priser som i Brovst og skolen 

laver et lille overskud på salget, men står samtidig også med et eventuelt svind. Der er indtil videre 

mulighed for personalekøb.  

Maren Lise spørger om det ændrer på muligheden for at gå i Brugsen, det gør det ikke. 

Ordningen er en forsøgsordning frem til jul, både i forhold til hvordan det fungerer på skolen og 

hvordan Chenillen synes det fungerer. 

Kim lægger alt om madordningen ind i fælles filer på AULA, evt. med billeder af hvad man kan 

købe. 

 

4. Kommunikation – udarbejdelse af et princip 

Kim har sammenskrevet det arbejde der blev lavet i grupper på sidste møde. Bestyrelsen har 

enkelte rettelser og tilføjelser.  

Snak om der lægges for meget på AULA, bestyrelsen kan bede om at der ikke lægges så meget 

på AULA, men vi skal overveje hvilke signaler vi sender i forhold til lokalsamfundet. Enighed om, at 

der fortsat skal være information fra lokale foreninger der vurderes relevante. Evt. se på om der 

kan lægges tidsbegrænsning på nogle opslag. 

Kim kigger på princippet og skriver et forslag til næste møde.  

 

5. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

-  skolebestyrelsens tanker om juleklippedag.  

-  Princip for kommunikation, revideret udgave. 

-  arbejdsdage i forhold til at få opgraderet skolegården. 

-  opfølgning på mobiltelefoner i udskolingen  

 

6. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden, Rådgivende organ 

Møde i rådgivende organ er fremover for skoleledere og formand, måske et enkelt møde hvor hele 

bestyrelsen kunne deltage. Sandsynligvis kun to møder om året. 

Der har været forespørgsel om at der brænder lys om aftenen på skolen. Det er uhensigtsmæssigt 

og der arbejdes på at få problemet løst. 

Birger har fået forespørgsel om hvordan det skal være fremover med mobiltelefoner i udskolingen. 

Telefonerne er låst inde og nogle elever føler det er svært. Lærerne siger det fungerer rigtig godt 

og der er ikke problemer med at eleverne afleverer telefonerne. Kim mener eleverne kan få 
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telefonerne i de store pauser. Kim siger vi tager en snak med lærerne i udskolingen om hvordan 

det skal være fremover, er det en forsøgsordning eller en permanent løsning?  

 

b. SI,  

Afsluttet projekt ”hvem er jeg”, hvor der er lavet plancher af de 

enkelte børn hvor de har afbildet sig selv. Gået i gang med juleklip 

og julegaver. Der skal være forældresamtaler for de kommende 

skolebørn. En del sygdom. 

 

c. SFO i Skovsgård 

Det går godt og der er stabilt fremmøde. Der har ikke været så 

mange udmeldelser. Der laves julegaver og der har været lavet 

”bag for en sag” hvor der blev solgt cookies på skolen og i hallen. 

Pengene gik til børnetelefonen. En medarbejder sygemeldt i 

længere tid. 

 

d. Skolen, Prinsens musikkorps  

Der har været besøg af Prinsens musikkorps fra Skive, hvor der var inviteret folk fra lokalområdet 

og hvor begge skoleafdelinger var til stede.  

 

e. Skoleledelsen, en del sygemeldingerne, 3./4. s er pt. på 30 elever 

 

En del sygemeldinger på begge afdelinger. Vi prøver at få det løst på bedste vis, bl.a. ved hjælp af 

Mini mus-samtaler med ledelsen. 

Det er i Skovsgård en udfordring at der i flere klasser ikke kan sendes vikar ind i klassen, hvis det 

er unge vikarer.   

Der er nu 30 elever i 3-4 klasse, der er kommet 2 nye elever. Der kigges på hvad der kan gøres 

fremadrettet ved at flytte rundt på timer, måske også i form af nyansættelser. Susanne siger at 

elever i 4. klasse ikke nødvendigvis føler sig som en del af mellemtrinnet. Birger siger der skal 

være evaluering af de samlæste klasser til januar og det kunne være rart at der på dette tidspunkt 

var klarhed over hvordan man fremover vil håndtere dette. 

Susanne spørger hvordan det er med Chromebooks. Kim fortæller at der er et problem med at 

man i nogle kommuner ikke har måttet bruge Chromebooks. Der skulle være en afklaring fra KL 

om vi fremover kan bruges Chromebooks og hvis vi får lov til at bruge dem, vil der blive bestilt 

Chromebooks til de elever der ikke har en endnu. Der skulle komme svar engang i november. 

Der kommer besøg af Kommunaldirektøren og direktøren for BF-afdelingen i morgen.  

 

Trille har opsagt sin stilling pr. 28. februar. Medarbejderne i Tranum fik besked i dag kl. 16. Kim vil 

gerne i dialog med skolebestyrelsen om hvordan vi skal håndtere situationen når Trille stopper. 

Birger siger at vi som skolebestyrelse skal snakke om hvordan ledelsen fremover skal se ud. 

Kim siger at vi skal finde ud af hvad der er af behov for ledelse i Tranum fremover. Der er en 

mulighed der hedder at vi fortsætter som nu og slår stillingen op og ansætter en ny leder. Det 

kunne også være at man skulle være 3 ledere og se på hvilke muligheder det kunne give. Der 

afholdes ekstra skolebestyrelsesmøde d. 23. november i Tranum, hvor der snakkes ledelse og 
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hvor der snakkes om hvilken vej vi går med ledelse i Tranum skoleafdeling. Evt. snak om hvilken 

profil der skal være hvis der skal ansættes en ny afdelingsleder i Tranum. 

 

Der er blevet reguleret i temperaturen på skolen så der er 19 grader når man møder ind om 

morgenen. Det har været ok og folk har ikke decideret frosset. Camilla har hørt at nogle forældre 

har sagt at der har været børn der har frosset, men Kim har ikke hørt fra nogle. 

 

 

7. Eventuelt. 

Intet. 

 

 


